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Secretaria Geral

 

 Ata

ATA DA 448ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA EMBRAPA –
CONFIS

REALIZADA NO DIA 19 DE JULHO DE 2021

PROC. SEI 21148.006972/2021-46

CNPJ Nº. 00.348.003/0001-10 - NIRE 53500000763

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de julho de 2021, às 8h30, por videoconferência
realizada no endereço eletrônico: https://meet.google.com/tmn-euyn-fry?
hs=122&authuser=0,     realizou-se a 448ª Reunião do Conselho Fiscal – Confis,
com a presença dos Conselheiros: Pedro Alves Corrêa Neto, Jorge Seif Júnior
- representantes do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (Mapa) e
Rogerio Valsechy Karl -   representante da Secretaria do Tesouro Nacional
(STN/MF). Após as boas vindas a todos, o Sr. Presidente do Confis passou ao
cumprimento dos itens pautados: ITEM 01: Acompanhamento das
modificações do Estatuto da Empresa e Regimentos Internos da Empresa,
da Diretoria-Executiva, dos Conselhos de Administração e Fiscal e Comitês
de Assessoramento ao Conselho de Administração – Atendimento ao
Memorando nº 84/2021 – SEI Doc. 5600394 - Responsável: SDI. Participantes:
Angélica Gomes – Chefe da SDI. Daniella Araújo – Chefe Substª da SDI. Mara
Silvia Ribeiro – Assessora da DEGI. A Sra. Angélica apresentou como motivações
para revisão do RI: (i) necessidade de adequação do regimento interno vigente
frente ao Estatuto aprovado na 16ª AGE de 26.11.2020; (ii) alinhamento na forma
de organização e funcionamento do colegiado observando as interfaces
regimentos (Auditoria, Ouvidoria e Secretarias – especialmente a SGE) e
Resoluções do Consad/Deliberações da DE vigentes. A revisão tem como
premissa a inclusão da referências ao Estatuto, a fim de evitar a duplicação de
informações semelhantes em dois instrumentos normativos distintos. Destacou
como alterações: Capítulo I – da Natureza; Capítulo II – Composição; Capítulo III
– Competências e Estrutura Organizacional; Capítulo IV – Investidura dos
Membros; Capítulo V – Secretaria; Capítulo VI – Reuniões; Capítulo X – Avalição
Consad e DE. Informou que o Consad aprovou a alteração do seu Regimento
Interno na sua 191ª Reunião de 23abr2021. Manifestação do Confis: O
Colegiado agradeceu a apresentação e as informações. ITEM 02: Relatório Final
do Plano de Negócios 2020 (Aprovado Consad 193ª Reunião) – Atendimento
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ao Memorando nº 84/2021 – SEI Doc. 5600394 - Responsável: SDI. Participantes:
Angélica Gomes – Chefe da SDI. Daniella Araújo – Chefe Substª da SDI. Mara
Silvia Ribeiro – Assessora da DEGI. A Sra. Daniella apresentou uma síntese dos
resultados globais alcançados, considerando não alcançado, alcançado
parcialmente, totalmente alcançado e não se aplica, totalizando 75,3% do alcance
global. Prosseguindo, comentou algumas metas, incluindo análise comparativa no
período de 2018 a 2020, observando o prazo previsto para conclusão (2023, por
exemplo). Explicou que essa análise foi coordenada pela SDI, com o apoio das
demais Secretarias. Informou que após a aprovação da Diretoria Executiva e do
Consad, o Relatório encontra-se publicado no site da Embrapa. Em seguida a Sra.
Angélica complementou a apresentação com mais informações. Manifestação do
Confis:   O Colegiado agradeceu a apresentação e informações e não registrou
comentários. ITEM 03: Carta Anual de Políticas Públicas e Governança
Corporativa (Aprovada Consad 193ª Reunião) – Atendimento ao Memorando nº
84/2021 – SEI Doc. 5600394 - Responsável: SDI. Participantes: Angélica Gomes
– Chefe da SDI. Daniella Araújo – Chefe Substª da SDI. Mara Silvia Ribeiro –
Assessora da DEGI. A Sra. Daniella apresentou de forma sucinta a proposta da
Carta Anual de Políticas Públicas, em atenção à Lei 13.303/2019 (Lei das
Estatais), destacando ações e resultados inseridos nos quatro principais pilares:
(i) identificação geral da Embrapa; (ii) Políticas Públicas; (iii) Governança
Corporativa; e (iv) Recursos Orçamentários. Explicou sobre a proposta de
melhoria dessa Carta 2021, em relação à de 2020, objetivando revisão do fluxo de
gestão das políticas públicas na Embrapa; melhoria da qualidade das informações
sobre a gestão de Políticas Públicas; e inserção de dados sobre os Recursos
Orçamentários em políticas públicas na Embrapa. Informou que após a aprovação
da Diretoria Executiva e do Consad, a Carta anual de Políticas Públicas e
Governança Corporativa encontra-se publicada no site da Embrapa. Em seguida a
Sra. Angélica complementou a apresentação com outras informações
Manifestação do Confis: O colegiado agradeceu e destacou que a apresentação
evidenciou que a Carta Anual é o documento institucional que aproxima o trabalho
da Embrapa com a sociedade, elogiando também a sua linguagem fluida e
atrativa para leitura, o que também aproxima o trabalho científico da Embrapa
com o dia a dia do público rural. ITEM 04: Reunião informativa sobre o status
do atendimento à solicitação da Secretaria do Tesouro Nacional sobre as
contas correntes – Processo 21148.000610/2021-41 – Atendimento ao
Memorando nº 85/2021 – SEI Doc. 5600618 - Responsável: SGE. Participantes:
Alexandre Freitas – Chefe da Secretaria Geral e Bruno Soares – Gerente
SGE/GFC. O Sr. Alexandre fez uma breve introdução do assunto, informando que
nesta data está marcada reunião com a equipe da STN, ocasião em que será
apresentado o acompanhamento do controle das contas correntes. Em seguida,
passou a palavra ao Sr. Bruno que contextualizou fato, base e demanda.
Descreveu as ações tomadas para o saneamento das contas correntes.
Manifestação do Confis: Os Conselheiros agradeceram as informações
prestadas, reconhecem que a área financeira da Embrapa vem trabalhando muito
para o atendimento das determinações da STN e orienta: (i) que ao final desse
processo a Embrapa oficialize o atendimento da demanda à STN; e (ii) que a sede
oriente suas Unidades Descentralizadas sobre os cuidados necessários à gestão
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financeira, inclusive dando conhecimento a todos os empregados lotados nas
áreas financeiras. ITEM 05: Fiscalização dos Atos de Gestão. 5.1.   Examinar
as Atas da DE:   (Faltando: 883ª a 906ª; 908ª a 926ª; 934ª a 945ª; e a partir da
949ª): sem novas atas – Manifestação do Confis: O Colegiado recebeu as Atas
da DE 918ª a 967ª, que finalizam o passivo de atas da atual gestão, as quais
serão pautadas na próxima reunião do Confis de 23ago2021. 5.2. Examinar as
Atas do Consad: Ata da 192ª Reunião de 21mai2021 – Manifestação do Confis:
O Colegiado examinou a Ata e não registrou comentários sobre a mesma. 5.3.
Tomar conhecimento das Atas do Coaud: Ata da 66ª Reunião de 26mai2021;
Ata da 67ª Reunião de 09jun2021; Ata da 68ª Reunião de 24jun2021 –
Manifestação do Confis: O Colegiado examinou as Atas e não registrou
comentários sobre as mesmas. 5.4. Tomar conhecimento das Atas da
AGE/AGO: Examinada até 5ª AGO – sem novas atas. ITEM 06: Informes e
Encerramento. 6.1. Aprovação da Pauta da 449ª Reunião de 23ago2021 -
Manifestação do Confis: O colegiado aprovou a pauta, na forma apresentada.
6.2. Tomar conhecimento da Carta nº 8/2021-SGE/CIC -  Coele ao Confis - 3ª
Reunião do Coele – Manifestação do Confis: O Colegiado tomou conhecimento
da carta e concordou com as sugestões apresentadas pelo Coele. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente do Confis encerrou a reunião agradecendo a
presença e participação de todos, da qual foi lavrada a presente Ata que vai
assinada por mim, secretária, e pelos Conselheiros, podendo ser extraídas cópias
para as providências necessárias.
 
PEDRO ALVES CORRÊA NETO – Presidente
JORGE SEIF JUNIOR – Conselheiro Titular
ROGERIO VALSECHY KARL – Conselheiro Titular
MAIRMA ALVES DE FARIAS - Secretária
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